

# 拾到没有现金的钱包还给失主 两次上门偷钱,偷的还是那个钱包

这个接近1米9的大个少年只要一出现在小区,不久之后就有居民家中钱物被盗。更气的是,当警方抓住这个名叫赵兵(化名)的高个小偷时,小区居民戴辉(化名)才知道:“这人就是上次还我钱包的那位嘛!”江阴警方经过细致调查更发现,戴辉的这个钱包,竟然在主人戴辉和小偷赵兵之间多次易手,其情节离奇得简直可以去拍电影。

## 钱包第一次易手

今年6月底的一天,赵兵在江阴市璜土镇某网吧上网,无意中捡到一只钱包,里面只有身份证、银行卡和几张名片。“一定是哪个小偷偷来随手扔在这里的,里面虽然没钱了,但身份证、银行卡等物还在,对主人有一定的价值,自己留着也没用,不如把它还给其主人。”

赵兵根据其中的几张名片很快联系到了钱包的主人,住在附近某小区的戴辉。戴辉坐公交车时钱包被扒手偷走,正在为丢了身份证和银行卡发愁,看到钱包失而复得,赶紧掏出100元对赵兵表示感谢。囊中羞涩的赵兵也没怎么客气,接过这100元钱重新进入网吧继续“奋战”。

## 从钱包里抽了两次钱

戴辉给的100元很快就花光了,平时迷恋网络的赵兵在网吧发呆,碰上了钱强(化名),钱强怂恿赵兵和他一起入室行窃。几天后的一个夜晚,在钱强的“指点”下,赵兵很容易就进入了网吧附近某小区一幢居民楼二楼的一户人家。恰在此时,卧室内传来主人的咳嗽声,赵兵吓得浑身冒汗,大气也不敢出一口,还没来得及下手,就按原路落荒而逃。望着空手而归的赵兵,钱强大骂其胆小鬼,并给其支招、鼓气。第二天晚上,赵兵再次光顾了那户人家。这次很顺手,主人的钱包就扔在客厅里的餐桌上,赵兵从钱包内抽出400元钱,将钱包放在原处。一个多星期后,赵兵又一次

进入这一户,还是从老地方的那个钱包,偷得200元钱。

## 钱包第二次易手

干吗不连钱包一起拿了?钱强大骂赵兵胆小,亲自出马偷了钱包。拿光钱包里的钱后,又把钱包扔给赵兵,鼓动他利用钱包里的银行卡向失主敲点零花钱。接过师傅扔来的钱包,赵兵有点似曾相识的感觉。打开里面的银行卡和名片一看,赵兵愣住了,这个钱包就是赵兵当初还给戴辉的那个。原本拾金不昧的赵兵,后来光顾三次的地方就是戴辉家。为防止暴露自己,赵兵决定自己留着钱包用。

## 钱包第三次易手

赵兵觉得巧合,不明真相的戴辉却很生气:这才几天,自己的钱包竟然丢了两次,这不,他又接到了自己钱包被捡到的电话。“您是戴辉吗,您的钱包被我捡到了,您下午到小区门口来拿吧!”听到自己的钱包再次“被捡到”,戴辉很生气,遂叫上五六个朋友一起前去“取钱包”,并教训教训这个不知天高

地厚的家伙。待到了地方一看,大家面面相觑,打来电话的竟然是小区的保安!

原来7月25日早晨,小区保安沿相邻的两个小区的围墙边走过时发现了那个钱包。按照里面的几张名片上的电话打过去,找到了戴辉。不过找回钱包的戴辉发现钱包里多了张其他人的身份证,看起来有些眼熟,就让保安把身份证交给了派出所民警。

## 入室行窃被刑拘

戴辉觉得眼熟的那张身份证是赵兵的。原来赵兵使用戴辉的钱包后,里面的名片没来得及扔,还把自己的身份证放在里面。7月24日晚上,赵兵又到小区里伺机行窃,翻围墙的时候钱包从口袋里滑了出来,后来被小区保安捡到。

派出所民警一看到身份证就乐了,这不就是他们正在监控的赵兵嘛!很快,赵兵被江阴警方抓获。尽管赵兵盗窃的数额仅1000多元,但由于涉嫌数次入室行窃情节严重,赵兵已经被依法刑拘,目前案件还在进一步审理当中。  
詹绍辉 陈超

## 两个多月大时被送人 40岁后来找亲爹娘

想为生身父母尽孝,邯郸  
无锡人王瑞红委托快报寻亲



王瑞红小时候的照片 本人供图

1971年出生的王瑞红有着一张典型的南方人面孔。尽管在两个多月大的时候就被抱到河北省邯郸市生活,但她念念不忘的还是其出生之地江苏省无锡市。昨日,远在邯郸市的王瑞红给《生活无锡》打来电话,希望现代快报能帮她寻找自己的亲生父母。

王瑞红告诉记者,具体的生日她不清楚,只知道自己是在1971年春天,被养父从无锡火车站附近不远处的一个平房人家里抱到邯郸市的。她被抱走的时候只有两三个月大,身上穿小红花上衣,肚脐眼比一般小孩要大。听养父说,当时他去的那户人家有姐妹4个,她是老小,上面还有3个姐姐。根据她查询的线索,当时办理迁移证的时候,写着她的原名是“徐晓(小)梅”。王瑞红说,养父母把她养大不容易,现在她在人寿保险公司工作,丈夫在信用社工作,有两个儿子,生活很幸福,就是无时无刻不想念自己的亲生父母。“我养父当时是北京261医院的军医,送一个病号到无锡来,后来是穿着军装把我抱走的。从我的年龄看,我的父母应该还健在,我希望能够找到他们。”王瑞红说,她希望能够有机会给亲生父母尽孝。如果读者有相关线索,请拨打快报热线0510-82756337联系。  
陈超

## 提醒

## 异地打12345 记得先拨区号

随着8月1日宜兴市正式开通“12345”政府公共服务热线,无锡市区、江阴市、宜兴市都拥有了各自独立的政府公共服务热线平台,不过需要注意的是,在不同区域拨打想要的“12345”还是有一定诀窍的:如果你人在无锡市区直接拨打“12345”就会转到无锡市区的政府公共服务热线平台,人在江阴或者宜兴直接拨打则会转到当地相应的政府公共服务热线平台,那如果人在江阴要拨打无锡市区的“12345”又该怎么打呢?据介绍,如果人在江阴或者宜兴想要拨打无锡市区的“12345”则必须在“12345”前加拨无锡区号“0510”;如果人在无锡市区想要拨打江阴或者宜兴的“12345”,则需要在“12345”前加拨“816(江阴)”或“807(宜兴)”;如果人在无锡市范围以外,则统一在上述号码前加拨区号“0510”。  
陈超

# 旁边浴客离开时关了水龙头 洗淋浴的八旬老太太被烫伤

八旬老太太在公共浴室洗澡,搬了个小板凳坐在淋浴喷头下,洗澡水温忽然升高,导致其左大腿内侧烫伤并住院治疗。老太太的家人将浴室诉至法院,要求赔偿医疗费、伙食补助、护理费、营养费等共计2.5万余元。日前,无锡北塘法院审理了这起一般人格权纠纷案,依法判决由受伤老太太承担70%的责任,浴室承担30%的责任,赔偿徐老太太各项费用共计7216元。

## 八旬老太太浴室洗澡被烫伤

今年1月份,徐老太太在二女儿的陪同下到北塘区一家公共浴室洗澡。今年81岁的徐老太太平时有轻度的老年痴呆,行动也不方便,走路都要人搀着,去浴室洗澡也是二女儿徐英和她的小姐妹孟香用轮椅推着去的。到了浴室,徐英买了两张票,她说自己感冒了,不方便洗澡,就请孟香照顾母亲洗澡,她自己也

进了浴室在旁边照顾。徐老太太不能长时间站着,徐英还特意带了一个小板凳,调好水温后让母亲坐在淋浴喷头下面洗。

本来一切都顺利,徐英看母亲快洗好了,就到更衣室去拿衣服。孟香想把徐老太太扶起来,碰到徐老太太的手时,觉得她的手还是挺凉的,就放在淋浴下面冲了一会儿。就在这时,旁边有几个洗好澡的顾客关了水龙头,这时候徐老太太这个水龙头的水温突然升高,正在帮徐老太太冲手的孟香觉察后,连忙把徐老太太的手一拉,热水就冲到了徐老太太的大腿上,当时就烫红一片。徐英听到叫声马上进来,发现母亲已被烫伤。当时浴室给了徐英200元钱补偿,徐英就带母亲去涂点药膏包扎一下,以为没事了就回家了。第二天,徐老太太发烧去了三院挂水,因为情况严重又住院治疗,在治疗烫伤期间,徐老太太也同时被诊断患有老年痴呆症、冠心病、低蛋白血症、高血压病、脑梗死后遗症、褥疮等其他疾

病,所以徐老太太先后住院接近4个月,花去医疗费8万多元,其中自费部分有1.2万余元。其间,为了让徐老太太的伤口尽快愈合,她的儿子还自费购买了10支人血白蛋白,价值5500元。经过鉴定,徐老太太的烫伤病情未达到伤残等级。后来,徐老太太的大儿子就将那家浴室诉至北塘法院,要求其赔偿医疗费、伙食补助、护理费、营养费等共计2.5万余元。

浴室管理人则说,浴室开设多年,从来没有发生过顾客烫伤的情况。淋浴是安全的。即使其他顾客同时关闭水阀,也不可能产生水温突然升高的情况,徐老太太的烫伤是他们自己操作不当导致的。而且浴室有谢绝老弱病残人内的规定和告示,浴室前台服务员作证说:“我开始就拒绝了老太太入内洗澡,但是她的女儿说和浴室老板曾经是邻居,而且她们会为老太太的安全负责,我才让他们进去的。”对于一开始被拒绝入内的情况,徐英和孟香都表示没有这种事情。

## 法官组织当事人现场模拟

为了证明其他顾客同时关闭水阀会不会导致水温突然升高,法官专门组织双方当事人到浴室进行现场勘查和模拟实验。经过试验,同时开启几个淋浴龙头,将水温调至43℃,然后将其他淋浴龙头的冷水阀关闭,余下的这个淋浴龙头的水温5秒钟后上升至50℃,10秒钟后上升至54℃。法官后来又咨询了某医院烧伤科主治医师,证明40℃以上的水温即可对人体,特别是大腿内侧等皮肤较薄处造成烫伤。而人血白蛋白确实能够帮助伤口愈合。北塘法院经审理认为,浴室应该对徐老太太的烫伤承担责任。因此,北塘法院依法判决本案责任由徐老太太自己承担70%,浴室承担30%,由浴室赔偿徐老太太各项费用共7216元。  
(文中人物均为化名)  
刘彦丽 薛晟

# 一心想买个二手磨床开加工厂 不料30万换台不能用的冒牌货

小林从事磨床操作工数年,有了一些积蓄和经验,就寻思开个磨床加工厂自己做老板。因为资金有限,就打算买一台正宗二手机床厂生产的外圆磨床二手机器,于是兴冲冲地赶到无锡二手设备调剂市场。经过该调剂市场业务员王某和经济师张某的斡旋,辗转找到了山东烟台的李老板,听李老板说有台符合小林要求的设备,价格合适,成色也不错。在经济师张某的陪同下,小林来到山东,花了近30万买下

了这台设备,也按约给付了经济师张某和业务员王某共6000元居间介绍费。

谁知,小林租下厂房,配齐零配件后发现买的机床根本不能使用,于是兴冲冲地赶到无锡二手设备调剂市场。经过该调剂市场业务员王某和经济师张某的斡旋,辗转找到了山东烟台的李老板,听李老板说有台符合小林要求的设备,价格合适,成色也不错。在经济师张某的陪同下,小林来到山东,花了近30万买下

了这台设备,也按约给付了经济师张某和业务员王某共6000元居间介绍费。

上了法庭,没想到,法庭驳回了小林全部诉讼请求。

对此,法官解释说,小林与业务员王某和经济师张某之间成立居间合同关系,居间合同关系很特殊,这是居间人向委托人报告订立合同的机会或者提供订立合同的媒介服务,委托人支付报酬的合同。居间人只在故意隐瞒与订立合同有关的重要事实或者提供虚假情况,损害委托人利益时,才承担损害赔偿责任。而在本案中,业务员王某和经济师张某没

有故意隐瞒重要事实和提供虚假情况,事后退回全部居间介绍费。与卖方签订合同确认机器的是小林,自愿折价退还机器的也是小林,所有因买卖合同产生的损失都与居间人无关。最后,小林无奈地耷拉下脑袋,表示这个教训实在太大了,希望所有购买二手设备的人都要提高警惕,作为买方一定要有风险意识尽到谨慎注意义务。  
(文中人物均为化名)  
朱加嘉 薛晟